

Арбитражный суд Свердловской области обязал Андрея Шандалова, главу «РОСНО-Екатеринбург», выплатить бывшему работодателю «Астрамед-МС» 28,4 млн руб. за причиненный ущерб.

Андрей Шандалов, руководитель филиала страховой компании «РОСНО-МС» в Екатеринбурге, прежде работал гендиректором компании «Мединком», которая в мае 2011 г. продала пакет акций страховой медицинской компании «Астрамед-МС». По версии руководства «Астрамед-МС», в период слияния двух СМО Андрей Шандалов мошенническими действиями нанес новому партнеру убыток в размере 28,4 млн руб.

«Г-н Шандалов потратил эту сумму на покупку векселей фирм-однодневок, – сообщили DK.RU в «Астрамед-МС». – По сути, просто вывел деньги из компании».

Суд иск удовлетворил – Андрею Шандалову придется платить.

«Вывод средств – наверное, самая распространенная претензия нового собственника к прежнему руководителю компании, – считает Максим Стародубцев, директор СМО «АРМС Территория». – Примеров тому мы видели немало. Этот случай – еще одно подтверждение, что проблема до сих пор актуальна».

Сам г-н Шандалов от комментариев DK.RU отказался.

Источник: DK.RU, 04.07.14

Автор: [Старков М.](#)